KUZELOSECKY

Konstrukece kuzelosecek ze zadanych prvku

Pr. 1.
Z bodu A, ktery lezi vné kruznice k = (S, r), ved'te tetny ke kruznici.
A[0;0], S[4;2], r = 3cm.

Pr. 2.
Sestrojte spolecné tecny dvou kruznic k; = (S1,71) a ky = (S2,79).
S1[0;0], S3[15;0], r1 =4,5cm, ry = 2cm.

Pr. 3.
Sestrojte elipsu (najdéte hlavni vrcholy, vedlejsi vrcholy a ohniska), jestlize je ddno ohnisko F,
vedlejsi vrchol C' a délka excentricity e = 2 cm.

E[0;0], C[4:2).

Pr. 4.

Sestrojte elipsu, jestlize znate hlavni vrchol A, vedlejsi vrchol C a délku vedlejsi poloosy
b=25cm.

AJ0; 0], C[4;4].

Pr. 5.
Sestrojte elipsu, je-li ddno ohnisko F, vedlejsi vrchol C' a obecny bod M elipsy.
E[0;0], C[3;2], M[1;-2].

Pr. 6.

Sestrojte elipsu, jestlize znate ohnisko E, dva obecné body M; a M elipsy a délku hlavni
poloosy a = 3,5 cm.

E[0;0], Mi[2;2], Ma[3;—1].

Pr. 7.
Sestrojte elipsu, je-li dana jeji vedlejsi osa 0y, ohnisko E a obecny bod M.
09 1y = —2x, E[—2;0], M]J0;3].

Pr. 8.
Sestrojte hyperbolu, je-li dana osa o1, ohnisko E, obecny bod M hyperboly a délka a = 1,5 cm.
op:y =0, E[0;0], MI[5;2].



Pr. 9.

Sestrojte hyperbolu, je-li dana osa o1, asymptota u a délka hlavni poloosy a = 2 cm.
Sestrojte oskula¢ni kruznice hyperboly a najdéte nékolik jejich bodi.

00:y=0, u:y=2—ux.

Pr.10.
Sestrojte hyperbolu, pokud je dano ohnisko E, obecny bod M a délky e = 2cm, a = 1,5cm.
E[0;0], M4;3].

Pr.11.
Sestrojte hyperbolu, je-li dan stfed S, asymptota v a délky a = 1,5¢cm, e = 3,5 cm.
u:y=x, S[0;0].

Pf.12.
Sestrojte hyperbolu, znéte-li stied S, ohnisko F a obecny bod M hyperboly.
S10;0], E[-2;—1], M[1;3].

Pr. 13.
Sestrojte parabolu, je-li ddna osa o, ohnisko F' a obecny bod M paraboly.
o:x =0, F[0;0], M[3;2].

Pr. 14.
Sestrojte parabolu, jestlize znate ohnisko F', délku parametru p = 2cm a bod D, ktery lezi na
fidici primce.

F[0;0], D[3;4].

Pr. 15.
Sestrojte parabolu, je-li dana tidici ptimka d, parametr p = 2cm a obecny bod M paraboly.
d:y=0, M|0;3].

Pr. 16.
Sestrojte parabolu zadanou dvéma obecnymi body M, M, a tidici piimkou d.
M;i[4;2], Mo[0;3], d:y = 0.

Pr. 17.

Sestrojte parabolu, kterd je ur¢ena osou o a obecnym bodem M, znéte-li také bod D, ktery
lezi na fidici primce.

o:y =73, M[0;1,5], D[0;—4].

Pozn. 1.

Parametr p paraboly je vzdalenost ohniska od fidici primky.

Pozn. 2.

Pokud ma tloha vice feseni, staci narysovat jedno z nich, je ale nutné slovné uvést pocet feseni:
,,Ijloha ma ...TeSeni.”



